

## Отзыв

Василий Чуркин Татьяна  
Геннадьевна, родители  
подготавливавшие группы №1 и  
дети посетили музей военной  
исторической техники в г. В. Пышма.  
Нам все понравилось!!!

Запоминающаяся экскурсия, было  
очень интересно и познавательно.  
От этой поездки остались самые  
благородные впечатления, они  
на долго запомнятся.  
Спасибо Вам за создание ярких  
впечатлений для наших детей.  
Желаем Вам всего самого лучшего,  
успехов в вашем благородном деле.  
Подобные бы таких экскурсий.

28.10.19

Барык